

如东日报



高度 深度 温度

星期四 2022年4月
农历壬寅年三月廿八

28

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第 8638 期

聚焦“六个年” 夺取“双胜利”



陈慧宇在曹埠镇调研指导经济社会发展工作时强调

高点定位抓落实求突破 跨越赶超当标兵树样板



陈慧宇在伊贝股份实地调研。 全媒体记者 王洪 摄

发展各项重点工作,曹埠镇要着力抓好以下八个方面:一要抓好疫情防控,守好“南大门”。坚决克服麻痹思想、厌战情绪,按照“全、快、好”的要求,有力有序推进全员核酸检测工作,突出重点场所、重点人群,严格落实疫情防控各项措施,全力以赴把疫情防控网络织得更密更牢。二要坚持高点定位,充分发挥自身基础优势,始终保持奋发有为的精神状态,凝心聚力抓发展,攻坚克难求突破,确保在全县综合考核中取得更好成绩,在全县跨越赶超的新征程上当好标兵。三要强化项目建设,壮大“南大门”。坚定不移把招商引资、项目建设作为重中之重来抓,全力推进在手项目快落地、快建设、快见效,赋能“南大门”建设得更强更好。四要发挥产业优势,做特“南大门”。坚持一手强化载体建设,一手狠抓转型升级,在高质量发展中不断提升安防、家居等特色产业的层次水平,充分发挥农业园区的引领带动作用。五要强推乡村振兴,富足“南大门”。坚持以产业振兴为着力点,深入谋划,因地制宜,切实做好壮大村集体经济的文章,以产业兴带动村富民富,带动乡村振兴各项重点工作齐头并进。六要注重城镇建设,扮靓“南大门”。坚持科学规划,多措并举挖掘社会资本,进一步加大教育、医疗、出行等公共基础设施投入,推动新镇建设增添新活力、展现新形象。七要突出底线工作,稳固“南大门”。提高政治站位,压紧压实责任,严格落实各项工作部署,慎终如始抓好安全生产、环境保护、社会稳定等底线性工作。八要坚持党建引领,添彩“南大门”。持续深入开展党史学习教育,高标准、严要求加强领导班子建设、基层党组织建设、干部队伍建设和作风效能建设,进一步激发党员干部干事创业的狼性精神、牛劲品格。

副县长施正泉参加调研。

县政协召开省考断面水质全面 达标专项视察督察工作推进会



本报讯(全媒体记者 杨丹 吕二函) 26日上午,县政协召开省考断面水质全面达标专项视察督察工作推进会,贯彻落实县委十五届二次全会和“全县水质达标决战年”专题部署会议精神,助推我县“水质达标决战年”活动实现预期目标。县政协主席蒋树建出席活动。

会前,蒋树建带领县政协建委、住建局、生态环境局、水务局、农业农村局、水务集团等相关部门负责人前往南通外向型农业综合开发区(首镇街道)东海社区生态河建设现场、王潭村农田退水项目、环东闸口断面和大豫镇九龙村南美白对虾整治工程、东安闸桥西断面及大豫镇污水处理厂,仔细听取相关负责人关于河道治理、长效管护、项目建设等进展情况汇报,实地察看污水处理厂建设运行、生活污水截污纳管、河道整治整村推进、村居样板河道打造等情况,并就存在的问题与相关负责人进行了分析、探讨。

在随后召开的座谈会上,就如何做好今年的省考断面水质全面达标专项视察督察工作,蒋树建指出要深化思想认识,以更高站位坚定必胜信心。县委十五届二次全会把今年确立为“水质达标决战年”,既是贯彻习近平生态文明思想、落实上级党委政府的工作要求,更是政协义不容辞的责任担当。聚焦省考断面水质全面达标,就要准确把握生态环境保护尤其是水环境保护面临的形势,强化思想认识,着眼长远、主动作为,坚持贯彻新发展理念,充分发挥生态环境保护的引导、优化和促进作用,坚持方向不变、力度不减,以强烈的责任感使命感,突出精准治污、科学治污、依法治污,解决好人民群众反应强烈的突出水环境问题,推动生态环境质量持续好转。要强化问题导向,以更实举措科学精准施策。要强化工作措施,围绕“一本账”强攻坚,全面摸底、梳理和评估国省考断面所在河道范围的工业点源、生活污水、入河排污口、支流支浜等情况,形成项目化清单,明确问题整改方案、动态管控有预案;围绕“组合拳”促成效,建立“联防联控”机制,注重“人防+技防”相结合,加快管网信息化建设,形成“左右岸齐抓、上下游共管”系统治理、整体推进的良好局面。要强化力量整合,以更大合力推进水质达标。坚持全县上下一盘棋,统筹整合强保障,齐心协力抓落实。要鼓励支持各类企业、社会组织、广大群众参与生态环境保护,提升公众环保意识,构建广泛的生态环境保护统一战线。要加大宣传力度,及时总结工作中的好做法、好经验、好典型,要发挥好全县水环境改善政协委员督察员作用,切实履行好督察员职责,做到集中督察视察与平常督查相结合,全力推动水环境质量持续改善,确保各项任务全面完成。

会议学习了省考断面水质达标专项视察督察业务知识,解读了《如东县政协关于持续开展东安闸桥西等省考断面水质全面达标专项视察督察实施方案》,并为20名“全县水环境改善政协委员督察员”颁发聘书。

县政协副主席周洪主持会议,县政协副主席陆茵、江新泉参加部分点位督察活动,调研员从俊、桑健、桑圣权,秘书长张恺参加会议。

在习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下——奋进新时代 开启新征程

本报讯(全媒体记者 韩亚峰 张凯) 26日,县委书记陈慧宇赴曹埠镇调研指导经济社会发展工作,强调要高点定位抓落实、求突破,跨越赶超当标兵、树样板,以高质量发展的新成效把如东“南大门”扮得更美更靓。

陈慧宇实地调研了曹埠镇甜水村设施农业展示大棚、芦笋种植基地、西兰花种植基地及昌邦安防科技、乐贝帝睡眠科技、伊贝股份等企业,详细了解乡村振兴、企业发展和疫情防控等工作,并在随后召开的座谈会上听取了曹埠镇当前重点工作推进情况和下一阶段工作思路的汇报。他指出,今年以来,曹埠镇党委、政府务实举措、

埋头苦干,班子有活力、发展有思路、乡村有亮点、推进有力度、治理有成效,各项工作取得了令人满意的成绩。当前和今后一个时期,要深入贯彻“三强三新”为总要求,以“六个年”活动为总抓手,以跨越赶超为总目标,充分发挥基础优势、产业优势、区位优势和资源综合优势,坚持高点定位,争先进位,坚定信心、振奋精神,在二季度实现“开门红”的基础上,奋力冲刺二季度“双过半”,以自身各项目标任务的圆满实现为全县发展大局作出新的更大贡献。

陈慧宇强调,推进当前经济社会

发挥“政”能量 “协”手共助力

画好疫情防控最大“同心圆”

全媒体记者 周雨霁



一场“倒春寒”,让人无暇顾及百花齐放的融融春意;一声“集结号”,紧急打响了同心抗疫的保卫战。面对当前严峻复杂的疫情防控形势,县政协向全体政协委员发出疫情防控倡议书,在全县政协系统开展“疫”线建新功,委员在行动”主题活动。号召大家奔赴“疫”线,充分发挥政协党员领导干部表率作用、专门协商机构作用和广大政协委员主体作用,在思想引领上求实效、协商建言上出成果、服务大局上有作为,真正在大战大考中锤炼作风能力、展现使命担当,用“同心圆”筑牢坚强的“防疫堡垒”,为助力打赢疫情防控阻击战贡献政协智慧和力量。

当好防疫“排头兵”,筑牢疫情“防火墙”

江苏新农化工有限公司副总经理王志刚是我县第十六届政协委员,此次疫情发生后,他积极响应政协组

织号召,第一时间组织公司员工开展防疫布控,组建疫情防控小分队。“请出示一下行程码、健康码,进行实名登记……”本着“守土有责、守土尽责”的原则,连日来,王志刚带领防控小分队冲锋在前,对往来公司的人员和车辆检查二码、实名登记并进行全面消杀。

县政协委员、南通亿能彩钢有限公司总经理黄永春一方面动员员工在做好核酸查验和安全防护的前提下,积极加入公司的抗疫志愿者队伍;另一方面,他以身作则,参与排查登记、秩序维护等志愿服务。亿能彩钢和沙钢是合作企业,沙钢每日运送钢卷的车辆最多达到15辆,黄永春穿上“大白”,在厂区门口严格监督,对送货车辆做好消杀工作,直到将车辆卸货完毕交至物流专车手中,他才安心离开厂区,常常到凌晨两三点才拖着疲惫的身躯回家。

为了做好疫情防控“排头兵”,一边,企业家委员们确保公司防疫、生

产“不掉线”,为地区企业树立榜样;另一边,来自机关单位的委员们主动到村居、防疫卡口、企业、沿街商铺等基层一线实地调研,询问需求,通过社情民意信息及时反馈问题,全力协助政府为疫情防控补漏洞、除隐患。

拼茶镇统战委员许晟娟负责统筹、协调全镇的疫情防控工作,为了第一时间应对随时可能出现的疫情,她常常一天只休息几个小时却毫无怨言。清晨里,她认真研读各类文件,学习防疫政策和疾控知识,及时指导镇村掌握,不断提升镇村疫情防控能力;夜幕下,她带领指挥部一班人加班加点,制定疫情防控应急预案、全员核酸检测紧急预案等;休息日,她深入疫情防控一线,宣传防疫政策,走访健康管理,到沿街店铺检查指导疫情防控措施落实情况。

担当一线“主力军”,守护群众“健康绿”

这几天,时常可以看到一名身穿防护服的男子驾着面包车,穿梭在如东东高速路口检测点与如东掘港中心卫生院定点医疗废物回收站之间,他就是县政协委员、平民作家高保国。

一个月前,高保国主动联系相关部门报名,要求到抗疫第一线做一名

“两小时抗疫志愿者”。从3月19日开始,他每天驾车往返四次,把检测点的防疫医疗废物装袋,运输到定点医疗废物站回收处理。以实际行动诠释责任,彰显一位政协委员的使命,高保国的“志愿者在行动”计划仍在延续,他告诉记者,等到这次疫情形势缓解,大家生活正常平稳,他才会离开岗位。

和高保国一样,在抗击疫情的一线,有这么一群人,他们是机关干部、是企业家、是村干部……但他们有一个共同的身份——政协委员,有一个共同的名字——志愿者。疫情之下,政协委员们广泛参与——天蒙蒙亮,他们身穿防护服,对每一辆来如、返如的车辆进行严格排查;骄阳当空,他们顾不上休息,对企业外来车辆装货、卸货进行全程监控,落实防疫措施,一站就是十几个小时;深夜降临,他们闻令而动,组织人员连夜封闭道路,拉紧疫情防控红线。

县政协委员、如东供电公司党委书记杨晓春带领供电公司志愿者参加“敲门行动”,共采集1000余户居民信息,共筑疫情“防控墙”;作为区26℃温馨服务第八组组长,如东经济开发区党工委委员、纪工委书记廖旭红每天日夜兼程指导组织开展企业防疫工作。(下转第二版)

盛纳凯尔

打造多元产品应对市场需求



本报讯(全媒体记者 茅晨华 单佳凯 陈斌) 创新是企业发展的生命线。江苏盛纳凯尔医用科技有限公司每年投入近50%的营收作为企业的研发投入,目前,企业多功能口罩、一体式吸氧管、一次性使用无菌敷贴、体表导管固定装置等各类医疗器械,获得了市场认可,预计今年的销售收入较去年增长20%。

盛纳凯尔拥有十万级净化生产车间、产品生物/化学/物理三项指标实验室、原料及成品标准化仓储系统。每年企业都会根据市场需求,调整或新增产品,今年企业将会推出一种三类医疗器械,进一步提升医疗市场的竞争力。“这种医疗器械在要求、管控等方面都会更严、更高,这也是我们未来更具竞争力的产品。”公司运营厂长王静平介绍。

口罩是疫情发生以来走“火”的产品,盛纳凯尔及时调整产品体系,开发了各类口罩产品,细分成适合眼镜族、医护族等各类功能的口罩。“疫情前,大家会觉得口罩是一个很简单产品,就是由三片布组成的。”王静平说,实际上通过这两年多来对口罩的研究,发现其中有很多技术含量以及隐藏的细节,比如盛纳凯尔推出的b款医用外科口罩,里面做了防雾的处理,防止戴眼镜人员在呼吸的过程中产生雾气、影响视线,这也是企业目前比较火爆的产品。此外,企业还致力于可降解口罩的研发,践行企业责任,适应社会发展需求。

王静平说,产品的“底气”离不开研发团队。盛纳凯尔通过组建专职团队以及产学研等形式拥有了近百人的研发团队,从市场调研到产品下线,都有研发团队层层把关,让产品更加贴近用户。企业2015年获得产品CE认证,2016年成为国家高新技术企业、江苏省民营科技企业。目前,获得发明专利和实用新型专利21项。

随着企业效益的稳定增长,企业也在积极地增资扩产,预计今年10月份,新的生产车间将投入使用,成为企业主要的二类和三类医疗器械的生产基地。“新车间建成后,至少会扩大40%的生产产能。同时我们今年也有一个全新的项目,就是中药饮片的生产,通过我们的生产线,可以直接做成饮片,方便用户的使用,这也已经和相关医院达成了合作意向。”王静平说。

值班编委 张海燕 责任编辑 徐小禾 版式设计 朱钰

全力打赢碧水保卫战,推动全县经济社会高质量发展。

新闻热线: 80865301

投稿邮箱: rdrbxw@126.com(新闻) rdrbfk@126.com(副刊)

地址: 如东县城内中街长江路